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牛久市教育委員会６月定例会会議録 

 

 

１．日  時  令和６年６月２０日（木）午後１時３０分 

２．場  所  ひたち野リフレビル ４階 第３会議室 

３．出席委員  川村 始子・石井 美知夫・𠮷原 英夫・八木橋 晴美・宮本 芳子 

４．委員以外  教育部長            小川 茂生 

  の出席者  次長兼教育総務課長       吉田 充生 

        次長兼スポーツ推進課長     高橋 頼輝 

        教育施設課     課長補佐  森田  明 

        教育支援課       課長  柴山 信一 

        生涯学習課       課長  糸賀 珠絵 

        中央図書館       館長  山越 義弘 

        教育総務課     課長補佐  宮嶋 亮輔 

        教育総務課       主査  小河原 晋 

５．欠席者   教育施設課       課長  北島 道夫 

６．会議録署名人 宮本 芳子 

７．議事事項  議案第３２号 牛久市スポーツ推進審議会委員の委嘱について 

        議案第３３号 牛久市教育支援委員会委員の委嘱・任命について 

        議案第３４号 物品購入契約の締結について 

        報告第１８号 令和６年度学校運営協議会委員の任命ついて 

        報告第１９号 令和６年度地域学校協働活動推進員の委嘱について 

８．その他 

 

 

司会 

 

  出席委員が、定数に達したため定例会の成立を宣言。 

 

 

教育長   開会を宣言する。 

 

 

  会議録署名人 宮本 芳子委員を指名する。 

 

 

教育長   初めに、議案第３２号「牛久市スポーツ推進審議会委員の委嘱について」事

務局より説明をお願いいたします。 
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次長兼スポーツ

推進課長 

  私から議案第３２号「牛久市スポーツ推進審議会委員の委嘱について」ご説

明させていただきます。 

  めくりまして２ページ、審議会委員名簿（案）をご覧ください。 

  牛久市スポーツ推進審議会、こちらにつきましては、スポーツ基本法第３１

条に規定される都道府県及び町村のスポーツ推進審議会等の部分に当たるもの

で、地方のスポーツ推進計画その他スポーツの推進に関する重要事項を調査審

議させるため、条例で定めるところにより、合議制の機関として設置されるも

のになります。 

  今回委嘱する委員の任期は、令和６年７月１日から令和８年６月３０日まで

の２年間となります。 

  委員の選出におきましては、市のスポーツ関連団体から各団体の会長など７

名、それから学識経験者として筑波大学の准教授である川村先生。また、前回

からなんですけれども、フレンドリータウン協定、包括連携協定等を結んでお

ります、プロスポーツ団体からプロ野球のＢＣリーグ、アストロプラネッツか

ら１名、あとバスケットボールＢ１リーグに所属する茨城ロボッツから１名、

委員を選出させていただき、今回も引き続きお願いする予定となっておりま

す。 

  主な審議内容としては、令和４年度策定いたしました牛久市スポーツ推進計

画の進捗に関する意見聴取ですとか、あとは教育委員会としても大きな課題と

して、今後２年後にはスタートを切る学校部活動の地域移行、こちらについて

意見を幅広くいただけるような形で考えております。 

  なお、この中で今回メンバーが変わったのが、上から６番目、奥野地区のス

ポーツ交流会、中島様、それから学校体育連盟の会長の木田校長先生、この２

名の方につきましては会及び連盟からメンバーの交代ということでお話があり

ましたので、今回変更となっており、ほか８名につきましては、前回同様とな

っています。 

  以上でございます。よろしくお願いします。 

 

 

教育長   議案第３２号について質疑を受けるが質疑なし。 

  出席者全員の賛成を得る。 

 

 

教育長   次に、議案第３３号「牛久市教育支援委員会委員の委嘱・任命について」事

務局より説明をお願いいたします。 

 

 

教育支援課長   私からは議案第３３号、牛久市教育支援委員会委員の委嘱・任命について、

ご説明させていただきます。 

  本委員会は、特別な教育支援を必要とする次年度入学児童及び生徒に対し、
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一貫した教育支援を提供するため調査審議する教育委員会の諮問機関でありま

す。 

  今回の人事異動等に伴い、４名を新規に委嘱・任命するものであります。 

  このたび新規に委嘱・任命の方は学校関係者として、牛久市立ひたち野うし

く中学校長、柳橋勝幸委員、茨城県立美浦特別支援学校教頭、川邉聖子委員、

茨城県立美穂特別支援学校特別支援教育コーディネーター、外山都浩委員、医

師としていずみ内科医院医院長、泉 憲司委員、以上４名となります。 

  任期ですけれども、令和６年７月１日から令和７年６月３０日までの１年間

となります。 

  以上です。よろしくお願いします。 

 

 

教育長   事務局の説明が終わりました。質問等ありましたらお願いします。 

 

 

宮本委員   質問ではないんですけれども、柳橋先生はひたち野うしく中学校…、（「小

になっている」の声あり） 

 

 

教育支援課長   すみません。この小が間違いでございます。申し訳ないです。 

 

 

教育長   ありがとうございます。 

  医師が１人変わったというのは、何か理由があるんですか。 

 

 

教育支援課長   理由というか医師会からの推薦ということで……。 

 

 

教育長   医師会からの推薦。 

  あとは、教頭先生が変わられたから川邉先生になったということ。 

  特支のコーディネーターが美浦特で変わったから外山先生ということです

ね。（「はい」の声あり） 

  質問等は……、 

 

 

石井委員   これ定数は何名でしたっけ。 
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教育支援課長   定数ですか。 

 

 

石井委員   定数なかったんだっけ。 

 

 

教育支援課長   すみません、そこまでは確認はしていなかったのですが、定数については特

に。 

 

 

石井委員   なかったですか。（「把握はしていないです」の声あり） 

  分かりました。ありがとうございます。 

 

 

教育長   議案第３３号について出席者全員の賛成を得る。 

 

 

教育部長   すみません、今の教育支援委員会ですが、定数は２０人以内という条例が定

められております。（「やはりそうですね」の声あり） 

 

 

教育長   ありがとうございます。 

  では、議案第３４号に入ります。「物品購入契約の締結について」事務局よ

り説明をお願いいたします。 

 

 

次長兼教育総務

課長 

  議案第３４号についてご説明いたします。現在、おくの義務教育学校の南校

舎では、新増築校舎の建設工事が進んでおりますが、今後、給食室も新築いた

しますので、この新しい給食室に設置する備品等を購入するわけですが、備品

等の購入契約につきましては、議会案件になりますので、議会上程に先立ちま

して、教育委員会において購入契約についての同意を求めるものです。 

  昨日６月１９日、指名競争入札を執行しまして、茨城アイホー調理機器株式

会社が６，９０６万２，４００円で落札いたしました。 

  内容につきましては、資料の参考資料というところの物品の主な項目が列挙

してあります。こういった給食備品について購入をします。食器・食缶洗浄

機、これは洗浄機ですね。食缶というのは、各クラスに配膳するときのあの大

きなバケツのような、そういったものの洗浄機。 

  それから真空冷却機というのは、野菜をゆでたりして急速に冷ます、サラダ

にするために急速に冷ます必要がありまして、そのための冷却機です。 

  それから電気式食器消毒保管機、食缶と食器、それぞれありますが、熱風で
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消毒をする、乾燥させてなおかつ消毒をするという機会だそうです。 

  それからステンレス製回転釜というのはいわゆるおかずを調理する大きな鍋

です。炒め物や焼き物や煮物、何でもできるということで４つ設置いたしま

す。 

  コンビオーブンというのは大きなオーブンですけれども、蒸すのもできるし

焼くのもできるというオーブン。 

  それからこのパススルー冷凍庫、冷蔵庫、冷凍冷蔵庫とありますが、仕切り

といいますか作業するエリアがちょっと分かれている部分もありまして、その

パススルーというのは、表側からも裏側からもドアがあって出し入れできると

いう冷蔵庫、冷凍庫だそうです。そういった両側から出し入れできる冷蔵庫、

冷凍庫、冷凍冷蔵庫をそれぞれ購入して、普通の冷蔵庫や冷凍庫も購入する

と。場所によって、用途によって設置するというものです。 

  それから、ガス式立体炊飯器、これはお米を炊くもので、今度１年生から９

年生分を炊くので、新しい炊飯器を購入します。 

  それから下処理用３槽シンク、シンクが３つ並べてあるようなシンクになり

まして、野菜は基本的に３回洗うそうですので、３槽のシンクが必要だという

ことでこれも購入いたします。 

  オートサニテーションというのは、簡単に言えば自動手洗い器、給食室その

ものに入るときにももちろんですけれども、エリア、例えば肉を使ったエリア

と野菜を使うエリアとかそれから調理室とかと別々にエリアが分かれていまし

て、それぞれ行き来するときに、違うところに行くにはこのオートサニテーシ

ョンで肘くらいまでは洗浄すると、ボタンを押したり触れずに水が出たり洗剤

が出たり乾かしたり消毒するところまで何も触らずにできるような機械だそう

です。 

  それから牛乳保冷庫というのはそのまま牛乳を保管しておくものでございま

す。 

  主なものはこういったところです。 

  それと今現在、おくので機械もありますので、使える機械についてはそのま

ま使います。新しいおくのの校舎で使えなくても、例えばほかの学校で古くな

ってそろそろ買い替えたいなというもので、なおかつ規格が合っている場合に

は別の学校にも移設する予定があります。ある程度ひたち野とか牛久一中とか

という大体選定はしてあるんですけれども、そういったなるべく無駄のないよ

うに移設をする予定もございます。 

  こういった内容について、この給食室について備品を購入しますので、議会

上程を行ってまいりたいと思います。 

  説明は以上です。 

 

 

   議案第３４号について質疑を受けるが質疑なし。 

  出席者全員の賛成を得る。 
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教育長   次に、報告第１８号「令和６年度学校運営協議会委員の任命について」事務

局より説明をお願いいたします。 

 

 

生涯学習課長   報告第１８号、令和６年度学校運営協議会委員の任命について、ご説明させ

ていただきます。 

  こちらは追加での任命のご報告となります。 

  １枚おめくりいただきたいと思います。こちらにあります様式２号、今回は

下根中学校の学校長より追加で２名の方の推薦を頂戴して任命させていただき

ましたので、ご報告をさせていただきます。 

  １２番の平松加奈子氏、全地域学校コーディネーターの方で、こちら再任に

なります。 

  １３番の長谷部貴美子氏は元ＰＴＡ役員で、こちらは新規の方になります。

こちら２人を入れまして、下根中学校は１６名となります。 

  報告は以上となります。 

 

 

   報告第１８号について質疑を受けるが質疑なし。 

 

 

教育長   次に、報告第１９号「令和６年度地域学校協働活動推進委員の委嘱につい

て」事務局より説明をお願いします。 

 

 

生涯学習課長   報告第１９号、令和６年度牛久市地域学校協働活動推進委員の委嘱につい

て、ご報告をさせていただきます。 

  こちらも学校長の推薦による追加でのご報告となります。 

  １枚おめくりいただきまして、６校目の神谷小学校をご覧いただきたいと思

います。 

  網かけになっております佐藤厚子氏につきまして、学校長より追加のご推薦

をいただきましたので、報告させていただきます。なお、この方は丸印のある

方でございますので、学校運営協議会委員も兼ねていらっしゃる方でございま

す。 

  これで地域学校協働活動推進委員は全校で４３名となります。 

  報告は以上となります。 
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教育長   質問等ありましたらお願いいたします。 

  ではこれはまた報告で上がってくるわけですか。 

 

 

生涯学習課長   学校側で報告が漏れてしまったということです。 

 

 

教育長   では事務手続で抜けてしまったということですね。（「そうなんです」の声

あり） 

  分かりました。ありがとうございます。 

  あと質問はございませんか。 

 

 

教育長   以上で、本日の議事は終了いたしました。 

  これにて６月定例会を終了いたします。 

  次回の定例会は、令和６年７月２５日木曜日、リフレビル４階第３会議室、

午後１時３０分での開催となります。 

  当日の出席者は課長職以上を予定しております。よろしくお願いいたしま

す。 

 

 


